

Черная речка





Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга **B. C. MAKAPOB**

Дорогие петербуржцы!

12 июня мы отмечаем главный государственный праздник — День России. Декларация о государственном суверенитете России, принятая более двух десятилетий назад, провозгласила стремление россиян жить в свободном обществе.

Этот праздник — символ единения и общей веры в великую страну. Нам есть чем гордиться богатейшей историей и культурой, мощным научным и военным потенциалом, сильными экономическими позициями, наконец, своими соотечественниками.

Убежден, что все народы, проживающие в России, объединяет любовь к своей Родине, желание жить по справедливости и с верой в свои силы, готовность всегда отстоять свою свободу и независимость. Нам посчастливилось жить в городе, который стал родиной многих прогрессивных преобразо-

ваний, поэтому День России в Санкт-Петербурге отмечается с особой торжественностью.

Каждый из нас в этот день ощущает себя патриотом, гражданином великого города и великой страны. От всех нас, от нашей слаженной работы, зависят настоящее и будущее России, укрепление ее государственности. Ведь сила и достоинство государства складываются из успехов и созидательного труда ее граждан.

Желаю вам, дорогие петербуржцы, счастья и благополучия, успехов в труде на благо Санкт-Петербурга и России!



Сергей Сергеевич Азаренков Глава Местной администрации МО Черная речка

Уважаемые жители Муниципального округа!

День России - праздник единения общей веры и гордости за нашу страну. Особенно актуальна и многозначительна эта дата в свете последних достижений нашей Родины, в свете той волны патриотизма, что прокатилась по просторам государства в последние месяцы. К этому торжественному дню причастен каждый, кто

работает на благо страны по роду профессиональной деятельности, кто живет на территории нашего Муниципального образования, нашего города, нашей страны, кто здесь родился, вырос и любит свое государство. С праздником, дорогие соотечественники!



Дорогие жители Муниципального образования!

Вот и наступил прекрасный, славный и удивительный, важный и торжественный праздник — День России! Этот день так важен для каждого, для всех, ведь Россия у нас одна. Мы гордимся своей страной, любим ее и ценим. Давайте все вместе беречь нашу дорогую матушку-Россию. Пусть с каждым <mark>годом она становит-</mark> ся все интереснее, чудеснее и краше. Желаю всем с нежностью и любовью относиться к неописуемым



Елена Степановна Финогенова Глава МО Черная речка

красотам нашей Родины, гордиться и любить нашу великую страну! Поздравляю всех с этим славным праздником — Днем России!

31 мая в Сестрорецке состоялось празднование дня Святой Троицы

В праздничных мероприятиях у Петропавловского храма приняли участие Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия», Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав МАКА-РОВ, член Президиума генерального совета партии «Единая Россия» Андрей Бреус, заместитель Секретаря Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия», член Президиума регионального политического совета Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Сергей Густов, секретарь Петроградского (местного) районного отделения партии «Единая Россия», глава администрации Петроградского района Юрий Гладунов, глава администрации Курортного района Алексей Куимов, секретарь Колпинского местного (районного) отделения партии «Единая Россия», глава администрации Колпинского района Анатолий Повелий, глава Муниципального образования города Сестрорецка, член районного политсовета партии «Единая Россия» Александр Бельский, секретарь Курортного местного (районного) отделения партии «Единая Россия» Александр Ваймер.

В мероприятии также приняли участие группа детей в возрасте от 10 до 13 лет из Донецкой Народной республики, которые прибыли в Санкт-Петербург в рамках гуманитарной миссии «Донецк — Кронштадт. Дети Донбасса — дети мира», жители Сестрорецка, Зеленогорска, Санкт-Петербурга.

Вячеслав МАКАРОВ поздравил собравшихся со светлым праздником Святой Троицы: «Этот православный праздник, день Святой Троицы, объединяет, делают людей добрее, чище, нравственнее и заботливее.













От этого праздника у каждого становится теплее в душе, на сердце. Объединившись вместе, своим трудом, умом, заботой о нуждающихся, помощью друг другу мы достигнем нужных результатов, успехов и побед».

Главным событием праздника стало перенесение святыни — иконы «Троица» — принесенной в дар из Свято-Троицкой Сергиевой лавры. Святыня, освященная на мощах Сергия Радонежского, прибыла к храму Петра и Павла по озеру Сестрорецкий Разлив. Большим крестным ходом от храма Петра и Павла икона была перенесена на основную площадку праздника — в парк культуры и отдыха «Дубки». Здесь состоялись большие Троицкие народные гуляния, работали тематические площадки, были организованы хороводы, подвижные игры, народные забавы, спортивные соревнования.

После завершения праздничных торжеств икона останется на хранении в храме Петра и Павла.

Юбилей поликлиники № 49

9 июня Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав МАКАРОВ посетил поликлинику № 49 Приморского района, где поздравил руководство и коллектив с 50-летием со дня открытия медицинского учреждения.

«От имени депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга поздравляю вас с этой знаменательной датой. Ваша поликлиника является одной из лучших в районе. Все сотрудники успешно выполняют поставленную задачу по качественному медицинскому обслуживанию петербуржцев, проживающих в Приморском районе. Спасибо за ваш профессионализм и ваше отношение к профессии. Руководство города будет делать все возможное, чтобы врачи городских поликлиник чувствовали себя социально защищенными, а финансирование системы здравоохранения оставалось на таком же высоком уровне», — сказал Вячеслав МАКАРОВ.

На мероприятии присутствовали секретарь Приморского местного (районного) отделения партии «Единая Россия», заслуженный врач России Людмила Боричева, Глава МО Черная речка Елена Финогенова, Глава Местной администрации МО Черная Речка Сергей Азаренков, депутат муниципального совета Муниципального образования Черная речка Андрей Заикин.

Поликлиника № 49 располагается на Ланской улице и обслуживает более 30 тысяч человек. Учреждение оснащено современным оборудованием, дневным стационаром на 14 коек, залом лечебной физкультуры. На базе поликлиники открыто гериатрическое медико-социальное отделение. В учреждении работает более 100 сотрудников.













Вечная память и слава героям!

Обращение Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслава МАКАРОВА

Дорогие ленинградцы-петербуржцы!

Уважаемые ветераны, жители блокадного Ленинграда!

22 июня 1941 года началась самая жестокая и кровопролитная война в мировой истории, унесшая миллионы жизней наших соотечественников. С того страшного дня прошло 74 года, но этот День памяти и скорби всегда будет отзываться болью в наших сердцах. Каждая семья испытала все ужасы этой беспощадной войны, вынесла горе невосполнимой потери родных и близких.

Именно советский народ сыграл решающую роль в освобождении народов Европы и мира от фашизма, на протяжении 1418 дней героически сражаясь с врагом. Великий подвиг советских солдат и офицеров, тружеников тыла навсегда останется беспримерным символом мужества, доблести, безграничной любви к Родине.

Подвиг защитников Ленинграда золотыми буквами вписан в героическую летопись Великой Отечественной войны. В годы страшной блокады наши деды и отцы, демонстрируя всему миру несгибаемую силу воли и духа, преодолевая голод, холод, бомбежки и артобстрелы, отстояли Ленинград, не отдав его врагу.

В этот день мы скорбим по всем, кто пал в боях за честь, свободу и независимость Родины. Мы склоняем головы перед бессмертным подвигом ленинградцев, свято чтим память обо всех, кто погиб во вражеском кольце, благодарим ветеранов за то, что не отдали наш город врагу, за то, что выстояли, победили и дали жизнь будущему поколению.

Вечная память и слава героям!

Счастья, благополучия, добра и мирного неба над головой вам, дорогие ленинградцы-петербуржцы!

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В. С. МАКАРОВ

С праздником, выпускники!

«Алые паруса» в Санкт-Петербурге

Впервые праздник «Алые паруса» в Санкт-Петербурге отметили в 1968 году и праздновали его в течение 10 лет до 1979 года. Вновь этот знаменательный праздник стали отмечать в 2005 году. Проводится он в выходные, ближайшие к самому длинному дню года, в июньскую белую ночь.

Дата проведения в 2015 году — ночь с 20 на 21 июня

Мероприятия праздника «Алые паруса» в Санкт-Петербурге

Сейчас «Алые паруса» — это шоу международного масштаба, собирающее год от года все больше зрителей.

Выпускники петербургских школ получают два пригласительных билета— на себя и на своего друга. Празднование проходит обычно на двух площадках— на Стрелке Васильевского острова и на Дворцовой площади, где установлены большие экраны, и между площадками организован телемост. Вход на Дворцовую площадь осуществляется по пригласительным билетам. На Стрелке Васильевского острова обычно присутствуют все желающие. В ночь проведения мероприятия движение по Неве останавливается.

С напутственным словом к выпускникам обращается Губернатор Санкт-Петербурга. Девиз праздника — «Россия — страна возможностей». Его символ — увертюра Дунаевского к кинофильму «Дети капитана Гранта».

Затем на Дворцовой площади проводится концерт, в программе которого принимают участие известные артисты, а одним из ведущих несколько лет подряд является Иван Ургант. Много гостей также смотрит выступление на Стрелке Васильевского острова.

Кульминацией является зрелищное светотехническое шоу в акватории Невы между Троицким, Дворцовым и Биржевым мостами, сопровожда-



2

«Алые паруса»

ющееся красочным фейерверком и «живым» выступлением симфонического оркестра. Под музыку Дунаевского к кинофильму «Дети капитана Гранта» со стороны Троицкого моста появляется корабль с алыми парусами.

После красочного шоу продолжаются концерты, в которых принимают участие молодежные коллективы.

Праздник «Алые паруса» в Санкт-Петербурге вселяет выпускникам веру в светлое будущее. Организаторы стараются сделать мероприятие интересным не только молодежи, но и людям старшего поколения.

Как появился праздник «Алые паруса» в Санкт-Петербурге

В 1968 году директору Городского дворца пионеров руководство города дало задание организовать общегородской праздник выпускников. Поскольку ребята всегда после получения аттестатов гуляли по набережным Невы, то местом его проведения была выбрана набережная от Медного всадника до Летнего сада.

Первая часть мероприятия включала в себя концерты и конкурсы на набережных Ленинграда. Через каждые 100 метров были организованы площадки, на которых проходили выступления артистов и проводились конкурсы. За победу в конкурсе ребята награждались поездкой по ночному городу или прогулкой на речном трамвайчике по Неве. В то время выиграть такой приз хотели все выпускники, и поэтому они с удовольствием участвовали в забавных состязаниях.

Например, на одной площадке находились весы и ростомер, а ребятам предлагалось угадать, дотянет ли общий вес всех выпускников класса до тонны, а рост — до 1 км. А на другой площадке стояла трехлитровая банка с орехами, и надо было угадать, сколько в ней орехов.

Ребята принимали участие в конкурсе танцев и в исполнении песен под баян или аккордеон. Песню надо было спеть до конца. Начинали обычно дружно, а выигрывал тот класс, который знал слова песни полностью.

Все понимали, что название торжества должно быть связано с водой, но поначалу, кроме «Авроры», ничего не могли придумать. Идея назвать праздник «Алые паруса» была принята с восторгом.

Непосредственно торжественные мероприятия начинались в 23 часа. От Петропавловской крепости отходил катер, на котором стояли парень и девушка с горящим факелом в руках. Катер двигался к Стрелке Васильевского острова. Факел передавался курсантам, стоявшим у Ростральных колонн, которые зажигали огни на колоннах и извещали об открытии праздника.

Затем из-за Кировского моста на глади Невы появлялся корабль с алыми парусами, на котором стояла Ассоль. Зрелище было необычайно красивым и недолгим. К сожалению, видеть его могли только те, кто стоял в первых рядах на набережной. В тот год праздник, в котором приняли участие 25 тысяч человек, продолжался до 2 часов утра и запомнился всем участникам как светлое и доброе событие.

С юбилеем!

В День России, 12 июня 2015 года жительнице нашего округа Марии Владимировне Тихоновой исполнилось 90 лет.

Местная администрация МО Черная речка поздравляет Марию Владимировну с этой знаменательной датой.

Счастья, здоровья, радости и благополучия Вам, уважаемая Мария Владимировна!



Дорогие выпускники!

Местная администрация МО Черная речка искренне поздравляет вас с окончанием школы и вступлением в новую взрослую жизнь! Мы уверены, что каждый из вас сможет реализовать свой творческий потенциал и стать профессионалом высокого класса. Желаем вам успехов, веры в свои силы и таланты, душевной щедрости и моральной стойкости, ответственного отношения к собственной судьбе и трудолюбия! Вы покидаете стены родных школ уже сформировавшимися личностями, настоящими гражданами своей страны. Перед вами открываются двери в новую жизнь, где вам предстоит сделать выбор и решить важные задачи, и от того, как вы их решите, будет зависеть будущее нашего города и страны в целом. Никогда не останавливайтесь на достигнутом, стремитесь стать лучшими! Желаем вам, чтобы взятый в школе курс вы продолжили в высших учебных заведениях, чтобы все ваши мечты в отношении будущей профессии сбылись!

Особенно хочется отметить тех учеников из нашего округа, которым за их труд в освоении наук были вручены медали:

- 1. Божукова Анна Вадимовна, гимназия № 631;
- 2. Козинова Елизавета Юрьевна, гимназия № 631;
- 3. Колнобрицкая Ксения Константиновна, гимназия № 631;
- 4. Юшкова Регина Сергеевна, гимназия № 631;
- 5. Вилявдо Мария Михайловна, гимназия № 631;
- 6. Рудник Леонид Борисович, гимназия № 631;
- 7. Сидорин Антон Витальевич, гимназия № 631;
- 8. Стрельцова Анастасия Владимировна, гимназия № 631;9. Токарева Анна Сергеевна, гимназия № 631;
- 10. Трофимова Полина Андреевна, гимназия № 631;
- 11. Чаплинский Михаил Игоревич, гимназия № 631;
- 12. Морозевич Марина Андреевна, гимназия № 116;
- 13. Фоменко Елена Михайловна, гимназия № 116;
- 14. Легкая Алена Ивановна, гимназия № 116;
- 15. Лихачев Дмитрий Геннадьевич, гимназия № 116;
- 16. Смирнова Ольга Олеговна, гимназия № 116;
- 17. Куленич Андрей Владимирович, гимназия № 116;
- 18. Бокова Анастасия Михайловна, школа № 44;
- 19. Санников Руслан Андреевич, школа № 44;20. Шмуров Никита Алексеевич, школа № 44;
- 21. Юдина Анастасия Игоревна, школа № 44;
- 22. Войтенко Дарья Олеговна, школа № 46;
- 22. Боитенко дарья Олеговна, школа № 46; 23. Булахова Анна Дмитриевна, школа № 46;
- 24. Гранат Маргарита Антоновна, школа № 46;
- 25. Гладкова Алина Евгеньевна, школа № 106;
- <mark>26. Калмыкова Екатерина Андреевна, школа № 106;</mark>
- 27. Иванова Ксения Евгеньевна, школа № 113.

Благоустройство

Местная администрация МО Черная речка проводит активную деятельность по благоустройству. Проделывается колоссальная работа по озеленению нашего округа: высаживаются цветы и деревья, приводятся в порядок газоны, реконструируются скверы, устанавливаются ограждения. При этом ограждения не только придают газонам и скверам эстетичный вид, но и защищают их от недобропорядочных правонарушителей.

Особое внимание уделяется восстановлению газонов. В наше время эти зеленые островки участвуют в создании атмосферы личного благополучия и уюта

и являются неотъемлемой частью живой природы в нашей жизни. Травяной покров уменьшает пылеобразование, поглощает шум, очищает воздух. При надлежащем уходе газоны улучшают экологическую обстановку и, что очень важно, вырабатывают кислород.

Уход за газоном — достаточно трудоемкая и ответственная работа. Большинство наших жителей — садоводы и владельцы дачных участков, и они отлично понимают, как недешево стоит посадочный материал, а главное, как непросто сохранить хрупкие растения. И как неприятно и просто обидно бывает видеть

на своем участке результат вандализма и небрежного отношения к проделанной работе.

Наш дом не заканчивается на выходе из квартиры. Дом — это двор, район, город, в котором мы живем. Всем нравится жить в чистом и зеленом районе. Но красота улиц во многом зависит и от жителей нашего округа.

Также напоминаем, что штраф за хождение по газону может составлять от 3 до 5 тысяч рублей.

Берегите свой двор, не губите деревья, не ходите по газонам и наслаждайтесь красотой своего района!

Газета Черная речка
Учредитель: МС МО Черная реч

Учредитель: МС МО Черная речка

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдение законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Заподному Федеральному округу Свидетельство ПИ № 2-5745 от 01.02.2002 г.

Главный редактор Р. Бонченков Телефон редакции: 430-58-30

Адрес редакции: СПб, ул. Сестрорецкая, д. 7

Адрес типографии: 000 «Типографский комплекс «Девиз» 199178, Санкт-Петербург, В. О., 17 линия, д. 60, лит. А, помещение 4Н Тираж 15000 экз. Цена: бесплатно. Срок подписания в печать по графику:

17.06.2015 в 19.00. Фактически: 17.06.2015 в 18.00. Заказ № ТД 3282